



内蒙古日记

北方新报

2024年8月12日 星期一 农历甲辰年七月初九 第6640号

李倩杨柳一金一银
打出中国力量
北疆双姝



北京时间8月11日凌晨4时许，巴黎奥运会拳击女子75公斤级决赛擂台，内蒙古运动员李倩4:1战胜巴拿马悍将贝隆，夺得冠军！而在8月10日凌晨，内蒙古运动员杨柳在巴黎奥运会拳击女子66公斤级决赛中摘得银牌！

一金一银，两名内蒙古女将在巴黎奥运拳击擂台，一路横戈跃马不畏强者，打出了内蒙古拳击的风采，也打出了中国运动员的风范。

从里约的铜牌、东京的银牌，再到巴黎夺

金，34岁的李倩成就职业生涯大满贯，也为内蒙古带来首枚境外举办奥运会的金牌。当裁判高高举起李倩的左手，如愿夺冠的她挥舞着拳头尽情释放，一路追梦的艰辛化作泪水淌过脸颊。“东京奥运会夺得银牌后想过退役，但还是觉得不甘心。还好我没有放弃，这次弥补了遗憾，是对自己的交代，也是对祖国的交代！”李倩说。从初出茅庐，到中流砥柱，终成定海神针，奥林匹克赛场见证李倩的成长，这一刻，所有曾经的失落与沮丧草芥般飘散在风里。

®

贺电

中国体育代表团：

欣闻内蒙古运动员李倩在第33届夏季奥运会拳击项目女子75公斤级决赛中，敢打敢拼、勇夺桂冠，为中国体育代表团再添一金，充分展现了新时代中国体育健儿的坚韧意志品质和精湛竞技水平，充分展现了内蒙古儿女“吃苦耐劳、一往无前，不达目的绝不罢休”的蒙古马精神，为祖国赢得了荣誉，为内蒙古增添了光彩！在此，谨向中国体育代表团、向李倩及其教练员致以热烈祝贺！向中国拳击队全体运动员、教练员和工作人员致以崇高敬意和诚挚问候！向国家体育总局对运动员的悉心培养和对内蒙古体育事业的关心支持表示衷心感谢！

衷心祝愿中国体育代表团奋勇争先、再创佳绩！

中共内蒙古自治区委员会

内蒙古自治区人民政府

2024年8月11日